

S dětmi do muzea



Do jakých muzeí se vypravit s dětmi?

Říkáte si, že muzeum zřejmě nebude něčím, co by vašeho potomka mohlo zaujmout? **Záleží na tom, do jakého muzea se vydáte.** Dejme si **tipy alespoň na několik takových, ve kterých se dětem líbí.**

Muzeum lega v Praze

Muzeum lega si zamilují všichni příznivci této oblíbené stavebnice. **Má plochu 340 m2 a k vidění je zde více než 2 500 modelů** v 20 tematických expozicích. To už je pořádná hromada kostiček. Zajímavé jsou modely světoznámých památek, vláček, **svět Harryho Pottera** a mnohé další.

Muzeum lega najdete i v Kutné Hoře, Špindlerově Mlýně a Liberci

Muzeum strašidel v Plzni

Muzeum strašidel v Plzni se nachází **ve sklepení domů na náměstí Republiky**. Nahlédněte společně s dětmi do světa pohádek. **Prostory jsou strašidelné, ale tak příjemně pohádkově, že nemusíte mít strach, že by se tu dětem nelíbilo.**

Muzeum loutek v Plzni

A v Plzni ještě chvilku zůstaneme, tentokrát si přiblížíme **loutkové divadlo**. Děti si v Muzeu loutek zblízka prohlédnou **nejznámější loutkové postavy Spejbla a Hurvínka** i mnohé další. V několika místnostech se **seznámíte s tradicí loutkařství** a přesvědčíte se o tom, že i nadále pokračuje. Představí se vám i **Divadlo Alfa se svými loutkami**

a je tu i místnost, ve které budou moci děti s loutkami manipulovat.

Muzeum české loutky a cirkusu v Prachaticích

S tematikou loutek a cirkusů se děti mohou seznámit v Prachaticích. Kromě jiného navštívíte přímo cirkusovou manéž. **Zblízka si prohlédnete cirkusové kostýmy i rekvizity a ve filmových ukázkách uvidíte přední české kouzelníky a jejich triky.** Bez zajímavosti není ani panoptikum s voskovými hlavami historických osobností.

Z dalších tipů na muzea pro děti

A kam se s dětmi ještě vydat? Zajímavé je **Muzeum panenek a medvídků v Troskovicích, Království železnic v Praze nebo třeba Hravé muzeum v rámci Národního muzea.**

Sledujte ale i dočasné expozice připravované v různých českých muzeích - mají opravdu co nabídnout!

Hlavně však dokažte dětem, že i v muzeu může být zábava.